

KAUPUNGIN JOHTORYHMÄ

Aika: Tiistai 21.3.2023 klo 9.00-10.30

Paikka: Kaupunginhallituksen kokoushuone

Läsnä	Juhana Vartiainen	Pri (Pj)	
	Anni Sinnemäki	Kymp Apri	
	Nasima Razmyar	Kasko Apri	
	Daniel Sazonov	Sote Apri	<i>sij. Jeremias Nurmela</i>
	Paavo Arhinmäki	Kuva Apri	
	Sami Sarvilinna	Kp (Vpj)	
	Ville Lehmuskoski	Kymp Taj	
	Satu Järvenkallas	Kasko Taj	
	Juha Jolkkonen	Sote Taj	
	Laura Aalto	Kuva Taj	
	Marja-Leena Rinkineva	Ekj	
	Nina Gros	Hj	<i>sij. Petri Lumijärvi</i>
	Markus Kühn	Strj	
	Tuula Saxholm	Rj	<i>sij. Outi Sänntti</i>
	Liisa Kivelä	Vj	
	Mikko Rusama	Digij	
	Mikko Kiesiläinen	Pääekonomisti	
	Antti Leino	Prin avustaja	
	Jukka Talvitie	hlöstön edustaja	
	Riikka Henriksson	siht	
	Reetta Sariola	siht	
	Ilkka Eerola	siht	

1. Kokouksen avaus ja asialista

Todettiin läsnäolijat ja sijaiset.
Hyväksyttiin asialista.

2. Osallistuva budjetointi (9.05-9.30)

Osallisuusjohtaja Johanna Seppälä sekä alueosallisuuspäällikkö Johanna Sinkkonen esittelivät osallistuvan budjetoinnin kehittämistyötä. Osallistuvan budjetoinnin seuraavalla kierroksella on tavoitteena sujuvampi, resurssiviisaampi ja ymmärrettävämpi prosessi. Tavoitteeseen pääsemiseksi lyhennetään prosessia, muutetaan prosessin eri vaiheita, täydennetään kriteerejä sekä muutetaan reunaehtoja. Kehittämistyötä on tehty yhteistyössä kaupunkilaisten, toimialojen ja järjestöjen kanssa.

Sosiaali-, terveys- ja pelastustoimen uudistukseen liittyvän talouden eriyttämisen vuoksi sosiaali-, terveys- ja pelastustoimialaa koskevia ehdotuksia ei voida ottaa osaksi osallistuvaa budjetointia.

Todettiin, että kehittämissuositukset ovat hyviä ja ne otetaan huomioon seuraavalla OmaStadi osallistuvan budjetoinnin kierroksella.

3. Hanasaaren voimalaitosrakennuksen tulevaisuus

Toimialajohtaja Ville Lehmuskoski ja designjohtaja Hanna Harris esittelivät kansainvälisten asiantuntijoiden tekemää selvitystä Hanasaaren voimalaitosrakennuksesta. Esityksen perusteella todettiin, että voimalaitosrakennuksen tulevaisuudesta laaditaan lisäselvityksiä.

4. Kaupunkikonsernin merkittävät riskit

Asian käsittely siirrettiin 3.4. kokoukseen.

5. Arkkitehtuuri- ja designmuseo (ADM)

Toimialajohtaja Laura Aalto ja hankejohtaja Kaarina Gould esittelivät arkkitehtuuri- ja designmuseon (ADM) valmistelutilannetta. Hankevalmistelun ensimmäinen vaihe on tulossa päätöksentekoon kaupungilla ja valtiolla syksyllä. Valmistelussa on tunnistettu erilaisia toteutusmalleja sekä jatkoselvittäviä asioita.

6. Muut asiat

Ei muita asioita.

7. Seuraava kokous

Merkittiin tiedoksi, että seuraava joryn kokous on tiistaina 28.3.2023